

# «Літературній вежі» – десять років

Свій ювілей студентське творче об'єднання відзначить у квітні

- Із пропозицією створити літературне об'єднання виступили самі студенти - Юрій Павлов, Руслана Мельникович і Олег Бойко, - згадає завідувач сектором виховної та масової роботи бібліотеки ВНМУ **Лілія Лізановська**. - На перше засідання, яке відбулось 11 квітня 1996 року, прийшли п'ять чоловік, але з кожним разом їх ставало все більше.

Тепер, розповідає Лілія Федорівна, об'єднання нараховує 15-18 активістів, тобто тих, хто приходить на зустрічі регулярно. Серед них - **Оксана Сагайдак** (вона ж староста об'єднання), **Ольга Сулім**, **Олександр Трончук**, **Анастасія Ласівська**, **Ігор Роман**, **Вікторія Росталь**, **Тетяна Дудник**, **Анастасія Білан**, **Юлія Казначеева**, **Ольга Трофіменко**, **Віталій Тимчишин**.

- Раніше зустрічі відбувались двічі на місяць, тепер - кожного тижня, - розповідає Лілія Лізановська. - І планують їх самі студенти.

Так, традиційними стали вечори студентської творчості, вечори пам'яті Тараса Шевченка, вечори-зустрічі випускників.

- Ми проводили вечори

пам'яті Василя Стуса, Володимира Висоцького, Анни Ахматової, Ліни Костенко, - розповідає Лілія Федорівна. - А різдвяні вечорниці "Колядують зорі на Різдво щороку" полюбляють відвідувати й іноземні студенти.

В 2000 році за участь у Пушкінських днях об'єднання було відзначене похвальним листом Пушкінського ювілейного комітету. Грамоту ми отримали за сприяння доц. Смолякової Г. М. яка, як член оргкомітету, оцінила змістовність, вишуканість костюмів та молодий енергійний запал у читанні поезій великого російського поета.

- Буває, що в гуртківців обмаль часу: контрольні, заліки, іспити, але вони все рівно прибігають хоч на хвилинку, - каже завідувач сектором виховної та масової роботи бібліотеки ВНМУ. - Настільки їх це об'єднує. Вони переживають один за одного, підтримують. А колишні "вежівці" Таня Марченко та Максим Колесник, які познайомились у нас, потім одружились.

Не забувають "Вежу" і випускники. І листи від тих, хто залишив Вінницю - не рідкість.

*Катерина Баркалова*



Учасники та гості вечора "Колядують зорі на Різдво щороку", 2005 рік



Оля Сулім в ролі Бобринчихи, Оксана Уляницька, інтерн, в ролі Марусі Чурай ("Маруся Чурай"), 2005 рік



Учасники вечора, присвяченого творчості Пушкіна і Лермонтова "Поезія у вимірах часу", 2004 рік